



Woodie's CCI

Предсказывать - для рабов ..., реагировать - для королей! Мы не предполагаем того, что будет делать рынок. Мы используем инструкции системы Woodies CCI для совершения сделок.

Краткое описание шаблонов и правил.

Дмитрий Волошин

WWW.VOLOSHYN.BLOGSPOT.COM

01.12.2009



ZLR

CCI должен быть в соответствии с установленным трендом, с ходом выше\ниже линии 100.

Линия CCI должна менять направление, следуя выше\ниже линии 100, не доходя, либо немного заходя за ZL.

CZI синяя (при покупке) или коричневая (при продаже), по крайней мере, для 3 баров.

Sidewinder желтый или зеленый.

Текущий бар должен продолжать предыдущий бар CCI на 15-20 пунктов

Не гонитесь за сделкой, если CCI бар закрывается выше, линии +/- 120

CCI разворачивается, подтверждая тренд.

TLB

CCI должен быть в соответствии с установленным трендом, с ходом выше\ниже линии 100.

Предпочтительнее, ход выше\ниже линии 200.

Линия тренда прочерчивается по направлению к нулевой линии по 2 и более пикам CCI. Сигналом к торговле является пробой линии тренда в направлении текущего направления рынка (тренда).

Чем ближе этот пробой происходит к ZL, тем лучше.

Tony Trade (TT).

CCI показывает определенный тренд, 6 или более временных баров, выше\ниже нулевой линии

CCI формирует минимум 4 бара на другой стороне от нулевой линии (по отношению этой тенденции).

CCI, НЕ ДОЛЖЕН формировать более 9 баров по другую сторону от нулевой линии.

НЕ ОДИН БАР, с другой стороны не должен достигать линии +/- 100.

Пересечение нулевой линии является сигналом открытия сделки

Индикаторы Chop Zone и Sidewinder не обязательны, но подтверждают силу трейда.

GB100

CCI показывает определенный тренд, 6 или более временных баров, выше\ниже нулевой линии.

CCI идет против основного трендового движения и пересекает нулевую линию.

CCI пересекает линию 100, на другой стороне.

CCI, НЕ ДОЛЖЕН формировать противоположный тренд.

Точкой открытия является пробитие линии тренда и линии 100. (выше\ниже 100 линии)

CZI, должна быть синяя/коричневая, в согласии с первоначальной тенденцией.

Horizontal Trend Line Break (HTLB)

HTLB практически тоже самое, что и TLB, но в этом шаблоне пики должны располагаться на примерно одинаковой высоте.

Линия HTLB должна возникать внутри области +/-100.

Правила построения горизонтальной линии тренда те же, как в случае с TLB.

CCI, пересекая нашу горизонтальную линию, дает сигнал к трейду.

HTLB усиливается, если опирается на более чем 2 пика.

FAMIR

Фамир может предполагать ZLR или двойной ZLR! и перепроверка с образованием возвратного острого угла.

LSMA должны быть зеленой, при покупке на FAMIR и красной при продаже на FAMIR.

FAMIR наиболее удачен между +50 и -50 линиями.

Началом входа - выход за 0-вую линию

Индикаторы Chop Zone и Sidewinder подтверждают перелом.

VEGAS

CCI выходит в экстремум по направлению текущего тренда до +/-200 или выше.

Затем возвращается ближе к ZL как минимум в зону линий +/- 100.

Индикатор делает плавный разворот в сторону тренда.

Округление может выглядеть в виде чашки или пика либо долины.

Округления формируются в течение 3 и более (10) баров. Это условие обязательно.

CCI может пересечь линию 100 в течение периода округления.

Сигналом к торговле является падение/подъем индикатора, ниже/выше линии, ранее обозначенного "округления".

LSMA должны быть зелеными, для покупок и красным для продаж.

Ищем подтверждение от индикатора Sidewinder

GHOST

Призрак включает в себя три пика по тренду. Оба плеча (руки) должны быть выше (Призрак – varejka) или ниже (обычный Призрак) головы По двум провалам слева и справа от среднего пика рисуется так называемая "линия плечей".

Как только CCI, сделав третий пик, пробивает "плечи", мы входим в трейд. "линия плечей" может быть параллельна, направлена от, или к ZL.

Woodie считает, что наклон к нулевой линии является предпочтительным.

Призрак – единственный трейд, имеющий конкретную цель, мишень. Её значение вычисляется подсчетом количества пунктов CCI между значениями линии шеи ниже центрального пика и макушкой головы.

HTLB контр-тренд.

HTLB должен касаться CCI как минимум в 2 местах, и чем больше касаний, тем сильнее линия тренда. Вы можете использовать TCCI и CCI для построения горизонтальной линии тренда. Точкой старта является пробой горизонтальной линии тренда.

Крюк из экстремума (HFE)

HFE возникает, когда CCI выходит за пределы +/-200 и разворачивается по направлению к ZL.

Обычно HFE предвещает сигнал от других шаблонов.

Индикаторы Chop Zone и Sidewinder подтверждают перелом.

Вход в трейд может быть как по тренду, так и против тренда.

TLB контр-тренд

Противотрендовый TLB строится абсолютно так же, как и обычный TLB. Разница заключается в том, что, после пробоя построенной нами линии, торговля ведется против текущего тренда.

В то время как шаблоны CCI являются превосходными для входа в торговлю, CCI также может быть вашим гидом в управлении вашими выходами.

1. CCI TLB – это стандартный выход.
2. CCI обратно пересекает линию 100
3. Турбо CCI делает крюк или флэт, не движется и не возрастает, а также сам CCI не движется и не прогрессирует. Как только вы увидите, что CCI пошел прямо – флэт – возможно вам следует выйти.
4. CCI делает крюк от вершин (экстремумов) – многие трейдеры любят использовать этот выход, т.к. этот шаблон наглядно показывает перекупленность \ перепроданность и многие любят выходить при крюке от экстремумов.
5. Достижение вершины прибыли (верха профита) – некоторые люди устанавливают определенный размер получаемой прибыли, и достигая этой цели, закрывают все свои позиции.
6. CCI формирует флэт на вершине формации – в этом случае CCI идет прямо с недостатком импульсов. Прямая вершина обычно показывает очень определенную остановку импульсов вверх\вниз, поэтому некоторые используют эту ситуацию для выхода.
7. Пересечение горизонтальной линии тренда – используйте это только в случае хорошо растущего или падающего дня.
8. LSMA идет противоположно трейду, т.е. для тех, кто остается в длинной позиции, например с длинной линией зеленых точек, и выходит, когда LSMA становится красной. Это показывает, что цены опустились ниже 25 LSMA, кот. является наиболее подходящей скользящей средней.
9. CCI пересекает 0-вую линию – некоторые трейдеры считают, что пока CCI находится ниже 0-вой линии, можно оставаться в короткой позиции, и пока над 0-вой линией – в длинной позиции.

На панели CCI 0-вая линия является границей, зоной отделения между растущим (длинным) и падающим (коротким) трендом;

0-вая линия CCI является самым сильным уровнем поддержки и сопротивления;

Линии 100 CCI являются линиями поддержки и сопротивления;

Чем больше шаблонов CCI находятся в соответствии, тем большую силу имеет сигнал;

Тренд не изменится, пока над или под 0-вой линией не будет образовано 6 последовательных баров;

Если CCI ниже 0-вой линии хотя бы на 5 баров, ищите короткую позицию;

Если CCI выше 0-вой линии хотя бы на 5 баров, ищите длинную позицию;

Индикатор CCI оценивает импульсы;

Углы – самое важное в торговле по шаблонам;

Чем больше угол CCI, тем больше импульс;

Осторожнее, когда линия CCI идет ровно. Это означает отсутствие импульсов.

Пробой линии тренда с закрытием тренда на 0-вой линии – самая важная позиция линии тренда;

Движение CCI выше линии +100 говорит о том, что рынок становится перекупленным;

Движение CCI ниже линии -100 говорит о том, что рынок становится перепроданным;

Пробой линии тренда возле линии +/- 100 более рискованный, чем возле 0-вой линии.

ТСЦИ используется для рисования линий тренда и предупреждает о возможном формировании шаблона.

ТСЦИ предупреждает о возможном ослаблении / усилении хода CCI, используйте это при входе в трейд и фиксации прибыли.

Range Bar Values	
YM	25
TF(Russel)	15
Gold	15
Dax	10
QM	20
Euro Futures	15
ES	12
NQ	21
Crude	20
Beans	15
6B (EST)	15

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ УСТАНОВКИ

Относиться к торговле – серьезно.
Полностью исключить элемент игры.

Не считать торговлю чем-то экстраординарным.
Не впадать по этому поводу в восторженное состояние.

Определить для себя интервалы торговли по времени. Не сидеть у монитора целыми днями.

Когда интервалы определены, тогда просто заступаю на вахту (к станку) и выполняю обычную повседневную работу – отслеживаю сигнал - строго по системе и открываю позицию. Действую строго по системе – шаг за шагом.

Не ставить перед собой задачу – обязательно добыть нужное количество пунктов за месяц, неделю, день.

Не ставить перед собой задачу – отыграть потерянные деньги как можно быстрее. Не торопиться, ждать нового сигнала строго по системе.

Stop Loss выставляется сразу после открытия позиции. Передвигать S/L в убыточную сторону запрещено. Если сработал S/L или закрылся с рынка в убыток, внимательно проанализировать причины и, только после этого думать о повторном открытии позиции.

Желание войти в рынок без системного сигнала – пресекать в зародыше.

*Лекарство называется «афганский стадион»
На дистанции в 10 километров по стадиону в Афганистане, ты бежишь не по кругу, а по квадрату (так саперы порекомендовали) и есть мысль угол срезать, а не срезаешь. Под страхом смерти будешь с точностью до сантиметра выполнять все задуманное, намеченное поставленное.*

*Трейдеры срезают так, что не могут даже недели выдержать на одной стратегии, все время выдумывают что-то новое и фантазия работает против них.
Вывод – не срезай углов.*

Эмоциональный контроль - самый существенный фактор при игре на рынке.

Не пытайтесь предугадать события! Дождитесь, когда рынок сам даст вам подсказку, сигнал, намек, прежде, чем вы сделаете ход! Прогноз - это убийца. Не принимайте решений, основываясь на прогнозе. Рынок всегда дает вам время. Если вы дождетесь подсказки, останется еще много времени для того, чтобы сделать ход.

Биржевых трейдеров можно убедить отказаться от своих убеждений, заставляя их слушать советы других трейдеров, убежденных в том, что их суждения могут быть ошибочны.

Или, в случае, приносящем меньше вреда, то, что они слушают других, может привести к нерешительности или к неправильному суждению.

Эта нерешительность может вызвать у трейдера потерю уверенности в себе, что, в свою очередь, может означать потерю денег.

"Подсказки приходят из самых разнообразных источников - от родственников, любимых, друзей, которые только что сами сделали серьезные капиталовложения и хотят поделиться своей удачей с другими. Советы поступают от маклеров и преступников. Помните: все советы опасны.
Нельзя следовать ни одному из них".

Уберите из своего торгового лексикона слово "надежда". Надежда на то, что актив что-то сделает – это азартная игра.

Если у вас нет серьезных, веских причин для того, чтобы держать позицию на рынке, тогда займитесь каким-либо другим, более логичным видом торговли. Желание, чтобы актив пошел вверх или вниз приводило к падению спекулянтов на рынке не единожды. Надежда идет рука об руку с жадностью".

Всегда отдавайте себе полный отчет в своих эмоциях. Не становитесь слишком самоуверенными по мере накопления своих побед, не впадайте в депрессию из-за потерь.

Спекулянты - это не инвесторы. Их цель состоит не в том, чтобы обеспечить стабильный доход на свои деньги в течение продолжительного периода времени. Спекулянт должен получать прибыль на подъеме или падении цены того, чем он спекулирует.

® TRAYDER'S CLUB

